
Сфера
Кто может 
применить

Условия

Работники С марта по май 2020 г.

Работодатели С марта по май 2020 г.

Работники С сентября по ноябрь 2020 г. - ждем подтверждения

Работодатели С сентября по ноябрь 2020 г. - ждем подтверждения

Работодатели и 
работники

Сроки оплаты отчислений в 2020 г.: март - до 15 июля, 
апрель - до 15 августа, май - до 15 сентября

Предприниматели
- с 1 апреля до 30 сентября 2020г.
- Если налог оплачен через электронную систему e-
Withholding Tax system

Предприниматели
- с 1 октября до 31 декабря 2020г.
- Если налог оплачен через электронную систему e-
Withholding Tax system

Предприниматели

- учитывается размер зарплат с апреля по июль 2020 г.
- работники зарегистрированы в ФСС
- максимальный размер зарплаты работников - 15,000 
бат в месяц
- доходы предприятия до 500 млн бат
- количество работников не более 200
- количество работников, зарегистрированных в ФСС, не 
уменьшилось с 31 декабря 2019 г. 

Малые и средние 
предприятия

- с 1 апреля по 31 декабря 2020 г. 
- для оплаты процентов по государственным 
низкопроцентным займам, выданным в рамках 
программы поддержки малых и средних предприятий 

Налог
Срок подачи 
декларации

Балансовый отчет и налог 
на прибыль предприятия 
(PND.50)

31 августа 
2020г.

Предприятия, не 
зарегистрированные на 
фондовой бирже

Балансовые отчет, которые должны быть поданы в 
апреле, мае, июне, июле, августе 2020 г.

Полугодовой балансовый 
отчет (PND.51)

30 сентября 
2020 г.

Предприятия, не 
зарегистрированные на 
фондовой бирже

Декларации, которые должны быть поданы в  апреле, 
мае, июне, июле, августе, сентябре 2020 г.

Удерживаемый налог  
(PND1, PND2, PND3, 
PND53, PND54)

15 мая 2020г. Все предприятия
Декларации, которые должны быть поданы в  марте и 
апреле 2020 г. 

НДС при оплате усулуг 
контрагентов за рубежом  
(РР36)

15 мая 2020г. Все предприятия
Декларации, которые должны быть поданы в  марте и 
апреле 2020 г.

НДС (РР30) и 
специальный бизнес-
налог (PT40)

23 мая 2020 г. Все предприятия
Декларации, которые должны быть поданы в  марте и 
апреле 2020 г.

Гербовый налог 15 мая 2020г. Все предприятия Декларации, которые должны быть поданы с 1 апреля по 
15 мая 2020 г.

Предприятия-
экспортеры, участники 
программы ‘Good 
Exporter’ 

Форма о возврате НДС должна быть заполнена через 
электронную систему.

Предприятия-
экспортеры, участники 
программы ‘Good 
Exporter’ 

Форма о возврате НДС подана в бумажном виде.

Налоги: 
продление 

сроков 
подачи 

деклараций и 
оплата 

Возврат НДС

В течение 15 дней после заполнения 
формы (стандартно - 30 дней)

В течение 45 дней после заполнения 
формы (стандартно - 60 дней)

Меры

Фонд 
Социального 
Страхования

Снижен процент очислений с заработной 
платы с 5% до 1%
Снижен процент очислений с заработной 
платы 5% до 4%

Продлен срок оплаты отчислений на три 
месяца

Налоги: 
снижение 

ставок, 
вычеты

Снижена ставка удерживаемого налога с 3 
до 1,5%

Снижена ставка удерживаемого налога с 3 
до 2%

Применение вычета в трехкратном 
размере заработной платы для оплаты 
корпоративного налога

Применение вычета в размере 150% 
процентов по займам

Снижен процент очислений с заработной 
платы с 5% до 2%
Снижен процент очислений с заработной 
платы 5% до 2%


